

Памятка

Уважаемые родители!

Ежегодно в результате несчастных случаев в стране погибает около 7 тысяч детей и подростков.

Мы живём в беспокойном, многообразном мире. Дети, по причине своей неопытности и наивности, нередко попадают в опасные ситуации, и родительский долг - защитить, предостеречь детей, обучить правильному поведению, и создать условия для того, чтобы дети в случае чего, обращались за помощью к родителям.

Обращаем Ваше внимание на необходимость принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности Ваших детей!

Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых!!!

Чтобы дети были здоровыми и невредимыми необходимо:

- никогда не оставлять детей без присмотра во избежание преступных действий в отношении детей в вечернее и ночное время, в период нахождения детей у друзей во время ночевки;
- обеспечить ограничение нахождения детей на улице без сопровождения взрослых с 23.00 часов (с 22.00 часов - зимой) до 6.00 часов;
- не допускать выезда и нахождения детей на дачах без сопровождения родителей;
- постоянно быть в курсе, где и с кем находится Ваш ребёнок, контролировать место пребывания детей, осуществлять регулярные звонки ребёнку и его друзьям. Если Ваш ребёнок длительное время не выходит с Вами на телефонную связь и Вы не можете самостоятельно установить место его нахождения, то необходимо незамедлительно обращаться в ОМВД России по Белоярскому району;
- решить проблему свободного времени детей;
- не разрешать детям разговаривать с незнакомыми людьми. Объяснить ребёнку, что он имеет полное право сказать «нет» всегда и кому угодно, если этот «кто-то» пытается причинить ему вред;
- обучить детей правилам дорожного движения, научить их быть предельно внимательными на дороге и в общественном транспорте;

- обучить детей соблюдать требования пожарной безопасности в быту, в лесу;
- обучить детей соблюдать правила обращения с собаками;
- обеспечить соблюдение правил пожарной безопасности (исправность электропроводки, электроприборов и газового оборудования (не оставляйте их включенными без контроля со стороны взрослых));
- не допускать нахождения детей на водоёмах, исключить походы в лес, поездки на дачи без сопровождения взрослых;
- не разрешайте детям играть в заброшенных нежилых домах, стройках и т.д.;
- не оставляйте детей без присмотра дома во избежание травм (иногда гибели) бытового характера;
- обеспечьте нахождение лекарственных препаратов, уксуса и иных веществ, способных навредить здоровью ребёнка в недоступных для ребёнка местах;
- объяснить детям куда они могут обратиться за помощью в скорую, полицию, пожарную часть, службу спасения 112;
- беседовать с ребёнком на тему безопасности на улице, создавать атмосферу доверия в семье для того, чтобы ребёнок не стеснялся обращаться за помощью к родителям. ***Предупреждать детей об опасности - обязанность родителей.***

Информация

об ответственности родителей за безопасность детей

Одной из обязанностей родителей, закреплённой в ст. 63 Семейного кодекса РФ, является забота о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Таким образом, воспитание и развитие детей, а также защита их жизни и здоровья – это долг родителей.

Статьей 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних предусмотрена административная ответственность.

Также родители могут быть также привлечены к уголовной ответственности в установленных законом случаях:

Статья 156 УК РФ предусматривает ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию

несовершеннолетнего, в том числе родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним. Жестокое обращение может выражаться в систематическом унижении достоинства ребенка, издевательствах, оставлении без еды.

Статья 125 УК РФ регламентирует ответственность за оставление в опасности, которая заключается в заведомом оставлении ребёнка в угрожающем его жизни или здоровью положении. Ответственность по данной статье наступает, когда родитель или иной взрослый имел реальную возможность и был обязан оказать необходимую помощь ребенку.

Статья 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) может быть применена в случае, если родители или иные законные представители, не имея умысла на причинение смерти ребенка, вследствие грубой невнимательности, неосмотрительности, привели к наступлению тяжких последствий в виде смерти.

Дети - это не только наше будущее, но и наше настоящее - наша радость, наше счастье. Беда каждого ребенка – это беда общества!

Безопасность и благополучие Ваших детей в Ваших руках.